
HOVEDSTYRET 2023-2024

Oslo, 19.06.2023

REFERAT FRA MØTE I HOVEDSTYRET I BÆKKELAGETS SPORTSKLUB (BSK)

Tid: Mandag 19.juni 2023
Sted: BSKs administrasjon

Til stede: Øystein Rikheim Sundelin, Frederic Ottesen, Ove Hobbesland, Ingunn Svoren,
Kristin Kvigne, Jannicke Ruud Nielsen, Tom Arild Vestby, Lars Holm, Jens Naas-Bibow,
Kristoffer Halmøy, Thomas Rustad, Einar Boije og Pål Trælvik.

Forfall: Åse Wikshåland og Pål Christian Ingierd.

1. Godkjenning av innkallelse og dagsorden

Innkallelse og dagsorden ble godkjent.

2. Godkjenning av referat

Referatet ble godkjent.

Punktene 3.-5.: Årsmøte i AS Bækkelagshallen og BSK Arena AS

Pål redegjorde for den økonomiske og driftsmessige situasjonen for Bækkelagshallen.

3. Regnskap

Regnskapet for aksjeselskapene for 2022 ble godkjent. Om ekspropriasjonssaken mot
Bækkelagshallen tilsier det vil Hovedstyret ta ut et ekstraordinært utbytte fra aksjeselskapet
på kort varsel. Administrasjonen vil hente inn råd fra revisor om hva som vil være gunstig før
utgangen av 2023.

Hovedstyret diskuterte risikoen på investeringene/kapitalinnskuddet som ble gjort til BSK
Arena AS og de eventuelle erstatningskravet entreprenøren kan stille mot selskapet.

4. Beretning

Beretningen for aksjeselskapene for 2022 ble godkjent.

5. Valg

AU ble valgt som styre for aksjeselskapene.

Punktene 6.-8.: Orienteringer/diskusjon
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6. Sportsrunden

a. Sportslige resultater og utvikling siden sist

Håndballgruppen har hatt 300 barn og unge på Fjord Cup i Sandefjord. Svært vellykket
avslutning på sesongen. Terminlistene for neste sesong er langt frem og gruppen er nå i en
planleggingsfase. Elitelagene i håndball vil bli flyttet til Ekeberghallen. Nytt trenerteam for
elitelaget for kvinner er på plass.

Friidrettsgruppen er midt i sesong. Gode seniorer som setter nye personlige rekorder. Fra 15
år og opp er det en ganske stor gruppe som satser mot ungdoms-NM. Vi hadde tre kvinner
med på 100 meter på Bislett Games. Mailekene på Sportsplassen samlet 200 deltakere, som
var flere enn i fjor. I juni er vi den største klubben i landet målt i antall deltakere på stevner.

Skigruppen har lagt bak seg en fantastisk sesong som inkluderte en juniorverdensmester.
Dette gir en veldig inspirasjon nedover i gruppen. Gruppen er i god vekst, med over 280
aktive medlemmer. Sesongen 2023/2024 hadde oppstart i mai. Sommersamlingen på
Sognefjellet ble avlyst på grunn av for mye snø(!) i pinsen. Vi vil søke om å arrangere KM til
vinteren. Gruppen vil ha en diskusjon om hvorvidt det er forsvarlig å drifte Ekeberg Snøpark
gjennom vintrene som kommer.

Innebandygruppen forbereder neste sesong. Arbeider med ny hovedtrener for elitelaget.
Elitelaget har startet opp treningen inn mot neste sesong. Elitekampene blir flyttet til
Ekeberg flerbrukshall. Krevende økonomi da den hallen ikke har spesielt god kapasitet for
tilskuere og kioskinntekter. En viktig oppgave fremover blir å bygge opp ungdomslag da det
de siste årene har vært en del forfall.

Fotballgruppen er midt i sesong. Herrelaget spiller nå hjemmekampene sine på
Sportsplassen. Det jobbes med jente- og damesatsningen i gruppen.

Det ble gitt innspill til diskusjoner for Hovedstyret og klubbens tillitsvalgte om
bredde-/elitesatsninger, visjoner og felles verdier for klubben, samlingspunkter og samarbeid
på tvers.

Da Orienteringsgruppen ikke kunne være til stede på møte, meldte gruppens leder, Pål
Christian Ingierd, inn følgende i forkant: Det er høysesong for o-gruppa nå. Leverte et bra
resultat i Tiomila. Frem til halvveis lå vi helt fremme i tetgruppen og preget herrestafetten.
Fikk noen bommer på de midterste etappene og ble til slutt nr. 17 av rundt 250 lag.
Damelaget ble dessverre rammet av skader i forkant og fikk ikke stilt fullt lag.

Verdens største klubbstafett, Jukola i Finland, gikk av stabelen i helgen. Var med i
teten etter første etappe, endte til slutt som nr. 34 av drøyt 1500 7-mannslag etter noen litt
svake nattetapper. Damelaget fremdeles litt skadeskutt, endte som nr 78, også der rundt
1500 lag.

2 NM-gull junior (Jonas Fenne Ingierd) og NM-sølv senior (Cornelius Bjørk) i
sprint-orientering i mai. Tilda Johansson ledet dameklassen frem til hun fikk en skade i
leggen og måtte bryte.

2 løpere fra BSK tatt ut til VM i Sveits i juli - Ralph Street (UK) og Henry McNulty (AUS)
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Førsteårsjunior Jonas Fenne Ingierd tatt ut til den norske troppen til Junior-VM i
Romania i juli. Det er svært sjelden at en 17-åring kommer med på det.
Jonas er også tatt ut til juniorlandslaget i ski-orientering kommende sesong

Forøvrig vil O-gruppen slå et slag for vår tur-orientering, som kanskje er Norges beste
tur-o-tilbud, men også det som er minst kjent. 20 kart med poster i Østmarka og Sørmarka,
en fantastisk mulighet til å komme seg ut i marka på steder man aldri ellers ville opplevd. Se
websiden for info om hvordan man får kjøpt tilgang, enten hele pakken eller enkeltkart.

7. Status

a. Administrasjonen

To ansatte vil gå ut i permisjon i løpet av de neste måendene. Pål vil rekruttere vikarer og
gjøre nødvendige omorganiseringer etter behov.

Det lånes et dypluftingssystem for å forbedre gressmatten på Sportsplassen, samt at det
legges på mye sand.

Pål redegjorde kort for konflikten som har vært mellom Haugerud IF og BSK etter en
fotballkamp som endte i en voldelig situasjon i gutter 15 år.

b. Norway Cup 2023

Pål redegjorde for planleggingen og arbeidet inn mot årets turnering. Gledelig nok kan vi
notere oss rekordpåmelding. Samtidig har vi store utfordringer med Oslo kommune som ikke
stiller nok overnattingskapasitet på Osloskolene til disposisjon. Vi mangler nå 3200 plasser.
Det er 112 lag påmeldte til håndballturneringen. Målet er å bruke årets håndballturnering til
å få gode bilder og videoer til markedsføring av turneringen 2024.

Pr nå er Fotball- og Håndballgruppen nesten like store i antall frivillige. Det er også i år
utfordrende å få nok frivillige til første søndagen.

Kostnadene våre knyttet til Oslo kommune skyter i været. Totalt er kostnader til kommunen
og det offentlige snart 10 millioner kroner.

Dommerne blir innkvartert på Holtet skole. Det er nå 400 påmeldte dommere.

Det har blitt gjennomført en beredskapsøvelse. Beredskapsplanen er sendt Hovedstyret til
orientering.

8. Anlegg, BSK Arena og Bækkelagshallen

Øystein, Ove og Pål redegjorde for dialogen og samtalene som har pågått denne våren med
politisk ledelse i Oslo kommune, samt korrespondansen med Eiendoms- og
byfornyelsesetaten om deres bud på 11 millioner for Bækkelagshallen. Vårt forslag er at
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kommunen betaler oss det det vil koste oss å bygge en ny hall på Bekkelaget, og at vi bruker
denne kjøpesummen til å styrke egenkapitalen i BSK Arena.

9. Eventuelt

Ove redegjorde for årsmøtet i AL Bekkelagshøgda Samfunnshus (Bekkelagshuset). Det er en
pågående diskusjon om hvordan et slikt aksjelag best bør organiseres i fremtiden.

Øystein R. Sundelin /s/ Pål Trælvik /s/

Leder Generalsekretær


